
ТАС Агро вперше 
здійснив постачання 
ріпакової олії  
до Китаю
Цей сезон по праву можна наз-
вати ріпаковим. Багато госпо-
дарств отримують дійсно гарні 
врожаї. Проте гострим питан-
ням стоїть реалізація ріпаку. Об-
стріли портів, не дають надії на 
гарну ціну, везти біг бегами на 
Румунію також доволі затратно. 
Компанія ТАС Агро знайшла для 
себе вихід: в переробці зерна на 
олію, та надалі реалізації вже го-
тового продукту.

В умовах низької прибутково-
сті збільшення доданої вартості 
продукції шляхом переробки  – 
чи не єдиний спосіб отримати 
позитивний результат. ТАС Агро 
вже другий рік поспіль здійснює 
переробку олійних (ріпак, со-
няшник, соя) на давальницькій 
основі на заводах партнерів. В 
новому сезоні компанія вперше 
здійснила відвантаження ріпако-
вої олії з доставкою контейнера-
ми до споживачів Китаю.

«Для компанії минулий сезон 
був першим досвідом перероб-
ки, разом з тим фінансові резуль-
тати позитивні. Ми доповнили 
команду та продовжуємо розви-
ток цього напрямку. Наразі по-
довжуємо логістику до кінцевих 
споживачі та відкриваємо нові 
ринки збуту, щоб отримати до-
даткову маржу»  – коментує За-
ступник генерального директо-
ра з комерційних питань Антон 
Жемердєєв.

Нагадаємо, що в ТАС Агро збір 
врожаю озимого ріпаку було 
успішно завершено на початку 
серпня. Середня врожайність 
культури склала  4 т/га, що є від-
мінним показником. Цей сезон 
був особливим для команди ком-
панії, завдяки ретельній праці та 
старанності, вдалося своєчасно 
зібрати усі площі.

Однак, успіх не був би можли-
вим без відмінної роботи агро-
номічної та інженерної служб. 
Досвідчені працівники усіх під-
приємств ТАС Агро впроваджу-
вали передові технології та інно-
вації, щоб забезпечити найкращі 
умови для росту рослин і отри-
мання максимального врожаю.

Працюємо задля продовольчої 
безпеки України!

НОВИНИ КОМПАНІЇ

Завітайте на сторінку компанії ТАС АГРО у FACEBOOK – www.facebook.com/tasagro/

З а доброю традицією компанія ТАС 
Агро спільно з Благодійним Фондом 
Сергія Тігіпка в регіонах присутності 

привітали зі святом першокласників.
Понад 600 дітлахів, які вперше ступили на 

шкільний поріг отримали від агрохолдингу 
брендовані рюкзачки з усім необхідним кан-
целярським наповненням. 

В цей нелегкий час, коли тривають військо-
ві дії на території нашої держави, компанія 
ТАС Агро намагається постійно бути надійним 
партнером для громад, а тому систематично 
підтримує всі важливі галузі, у тому числі і 
освіту. Віримо, що зовсім скоро важкі часи для 
нашої держави минуть, а тим часом робимо 
усе від нас залежне аби мешканці підопічних 
територій відчували нашу підтримку. 

СИСТЕМАТИЧНА ПІДТРИМКА 
ОСВІТИ ВІД ТОВ «ТАС АГРО 
ПІВДЕНЬ»

Перший дзвоник довгоочікуване свято для 
дітей по всій країні. Особливо зараз, коли шко-
лярі більшість часу навчаються дистанційно, 
на зустріч з однолітками та вчителями діти 
чекають з нетерпінням. Щоб підсилити від-
чуття святкового настрою, цьогоріч на свято 
до школярів у навчальні заклади в населених 
пунктах, де обробляє землі господарство ТАС 
Агро Південь, завітали представники компанії 
з привітаннями та сюрпризами. Подарунки для 
першокласників вже стали традиційними. Крім 
того, за роки плідної співпраці, керівництво 
компанії своїми послідовними діями неабияк 
підтримує освітню галузь населених пунктів, 
адже підтримка освіти це інвестиція в майбут-
нє, а розвиток підростаючого покоління для 
нас завжди були, є і будуть в пріоритеті. 

Першокласники, отримали від компанії 
чудові набори з подарунками у брендованих 
наплічниках. До них аграрії поклали безліч 
корисних речей, які стануть у нагоді дітям про-
тягом навчального року. Яскраві рюкзаки, на-
повнені великою кількістю канцелярії виклика-
ли захват та позитивні емоції у дітлахів. Мама 
першокласника, пані Олена ділиться емоціями:

«Приємно вражені та дуже задоволені по-
дарунками від компанії ТАС Агро. В такому 
гарному, яскравому рюкзаку є все необхідне 
для навчання. Ми дуже вдячні аграріям за тур-
боту. Завдяки вам, матимемо канцтовари про 
запас на цілий навчальний рік».

Крім того, компанія ТАС Агро у співпраці 
з Благодійним фондом Сергія Тігіпка на по-
стійній основі підтримує навчальні заклади 
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Чи як понад 600 першокласників отримали від  
компанії корисні подарунки



відповідно до клопотань адміністрацій. На 
святкових лінійках до Свята Першого дзво-
ника було презентовано новенькі занавіски 
для Сирівської гімназії, що на Миколаївщи-
ні. Великомечетнянський ліцей отримав дві 
шкільні дошки від представників компанії. 
Яланецький ЗЗСО заручився суттєвою фінан-
совою підтримкою для придбання інвентаря 
та матеріалів на потреби шкільної їдальні з 
метою впровадження системи НАССР, що є 
обов’язковим аспектом в закладах освіти. Та-
кож на святі з нагоди початку навчального 
року генеральний директор ТОВ «ТАС Агро 
Південь» Сергій Зіненко презентував новень-
кий телевізор та кольоровий принтер для 
забезпечення якісного освітнього процесу у 
цьому навчальному закладі.

ДО ШКОЛИ РАЗОМ З ТАС 
АГРО ПІВНІЧ

Вже другий рік світле і радісне свято 
першого дзвоника затьмарене війною. Вона 
забрала у наших дітей повноцінне мирне 
життя, дитинство та навчання, але не відбере 
жагу до знань, віру у настання мирного неба. 
Попри всі виклики і перешкоди, у школах 
розпочався новий навчальний рік, перший 
дзвінок покликав за парти маленьких першо-
класників. Традиційно, аби підсилити відчут-
тя святкового настрою, в населених пунктах, 
де ТАС Агро Північ веде свою господарську 
діяльність, до навчальних закладів з пода-
рунками завітали представники компанії.

Першокласники навчальних закладів Та-
лалаївської громади отримали від компанії 
чудові функціональні канцелярські набори у 
брендованих рюкзачках. Ми потурбувались, 
щоб перший крок малечі до шкільної освіти 
був захоплюючим та незабутнім, а яскраві 
подарунки викликали захоплення і позитив-
ні емоції у дітлахів. 

«Всі ми родом із дитинства, тому батьки 
хочуть, щоб перший день в школі запам'я-
тався їхній дитині надовго. Скажу відверто 
ваші яскраві рюкзачки були несподіванкою, 
але як приємно спостерігати за щасливими 
очима наших діток. Які вони були задоволе-
ні і щасливі, з яким захоплення переглядали 
наповнюваність. Ви молодці, хай Бог Вам 
посилає своє благословення на Ваші добрі 
справи», – подякувала мама першокласника 
Андрійка Юлія.

Агрохолдинг здійснює господарську ді-
яльність на території Харківського, Старо-
талалаївського, Чернецького, Українського 
та Рябухівського старостинських округів Та-
лалалаївської громади. Протягом багатьох 
років плідної співпраці, керівництво компа-
нії на постійній основі своїми послідовними 
діями підтримує освітню галузь населених 
пунктів, адже якість освіти - це інвестиція в 
майбутнє, а розвиток здібностей підростаю-
чого покоління для нас завжди були, є і бу-
дуть в пріоритеті. 

Більше десяти років співпраці компанією 
ТАС Агро та Благодійним фондом Сергія Ті-
гіпка для Талалаївської громади, у тому числі 

і на освітні заклади, було виділено понад 3 
млн. грн. Зокрема, в закладах освіти спільними 
зусиллями були зроблені ремонти шкільних 
приміщень, придбані меблі, кухонне та спор-
тивне обладнання, техніку та багато іншого.

«Харківський ЗЗСО І-ІІІ ступенів вислов-
лює подяку ТОВ «ТАС АГРО ПІВНІЧ» за плід-
ну співпрацю протягом довгого часу. Зла-
годжена і систематична допомога, дозволяє 
нам кожного року успішно організовувати 
навчально - виховний процес відповідно до 
всіх вимог сьогодення. Дякуємо за швидке 
реагування на наші звернення і за щасливі 
посмішки дітей, коли вони отримують пода-
рунки від вас. Бажаємо вам і вашій компанії 
успіхів і процвітання», - подякував за багато-
річну діяльність компанії директор школи 
Сергій Шевченко. 

«В цей нелегкий час для країни час, ми на-
магаємось бути надійними партнерами для 
громад, допомагати, підтримувати, а також да-
рувати святкові емоції тим, хто цього потребує. 
Віримо, що зовсім скоро важкі часи для нашої 
держави минуть. А тим часом ми намагаємося 
робити усе від нас залежне аби жителі громад, 
які нам довірились, відчували нашу підтрим-

ку і турботу. Завдячуючи нашим мужнім ЗСУ 
плануємо і надалі працювати у наміченому 
напрямку, аби довести, що ми надійний інвес-
тор», - зазначає генеральний директор агрофір-
ми Ігор Дрозденко. 

В КРАЇНУ ЗНАНЬ РАЗОМ З 
ТАС АГРО ЗАХІД!

Першого вересня в школах відзначали 
День знань. За доброю традицією, незважа-
ючи на усі труднощі воєнного часу, компанія 
ТАС Агро Захід привітала школярів у грома-
дах своєї діяльності. Представники агрохол-
дингу відвідали свято знань у школах та при-
вітали учнів, батьків та педагогів із початком 
нового навчального року.

Для першокласників, які лише розпочина-
ють свій шлях до знань, аграрії подарували 
рюкзаки з шкільним приладдям, аби початок 
навчання став для них ще цікавішим. 

«Дякуємо компанії ТАС Агро Захід за по-
дарунки нашим дітям, нам як батькам дуже 
приємна така підтримка, адже у наборі є все 
необхідне для початку навчального року, а 
також чудовий рюкзак для спортивної форми 
чи обідів. Усі діти люблять подарунки, а тому 

кожного року з нетерпінням чекають початку 
навчання. Чудово, що в нашому селі працює 
відповідальне підприємство, яке дбає про сво-
їх людей» - подякувала мама першокласника 
Оксана Бартош з села Іванька.

«Кожного року компанія ТАС Агро Захід 
вітає учнів перших класів, та дарує цінні по-
дарунки. Цього року ми особливо дякуємо 
аграріям, адже їх отримали не лише учні, а й 
наш ліцей. Протягом декількох років ми ре-
алізовуємо проєкт по заміні вікон в навчаль-
них класах, адже це і комфорт і здоров`я 
наших учнів. Отож увесь педагогічний ко-
лектив, батьки та учні щиро вдячні компанії 
ТАС Агро Захід за допомогу у придбанні та 
встановлені вікон у двох навчальних класах. 
Маленькими кроками ми рухаємося до вели-
кої мети, адже уже половина вікон у ліцеї за-
мінена. На щастя у вирішені усіх нагальних 
проблем, наш заклад має надійного партнера 
- компанію ТАС Агро Захід, який завжди від-
гукується та допомагає. Завдяки аграріям ми 
отримали ноутбуки та принтери, телевізори 
та спортивний інвентар, аби насиченими та 
цікавими для учнів були уроки. Ми сподіва-
ємося, що спільними зусиллями досягнемо 

поставленої мети» - подякувала директор лі-
цею в с. Зозів, Ольга Побережець.

Отож, любі діти, вітаємо вас з початком 
нового навчального року. Нехай світлим, ра-
дісним і плідним буде кожен ваш день, кожен 
крок. Ростіть здоровими, досягайте високих 
результатів у навчанні, будьте активними у 
громадському житті. Ви маєте докласти усіх 
зусиль для того, щоб бути грамотними, умі-
ти відстояти свою думку, бути людяними та 
справжніми патріотами нашої рідної України.

ТАС АГРО ЦЕНТР ПРОДОВ-
ЖУЄ НАДАВАТИ ПОТУЖНУ 
ФІНАНСОВУ ПІДТРИМКУ НА-
ВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДАМ 

У важкі періоди воєнного стану найцінні-
ше – це об'єднання, підтримка та допомога 
один одному. З турботою про комфорт та 
безпеку навчання, компанія ТАС Агро Центр 
взяла на себе важливу місію  – покращення 
умов навчання для молодого покоління.

Попри складні часи в нашій країні, в цьому 
році ми надали потужну фінансову підтрим-
ку навчальним закладам в регіоні діяльності 

Центрального кластеру «ТАС Агро». Одними 
із чисельних ініціатив компанії, які отрима-
ли високі оцінки та вдячність від керівництва 
навчальних закладів, учнів та батьків були: 
повна заміна підлоги у методичному кабінеті 
та 6-му класі Мисайлівської гімназії, коштом 
Всеукраїнського благодійного фонду Сергія 
Тігіпка було закуплено та проведено монтаж 
пластикових вікон в приміщенні дитячого са-
дочку села Саварка, закуплено та доставлено в 
гімназій сіл Мисайлівка, Саварка, Дибинці та 
Ісайки кулери для води та бокси для харчових 
продуктів і медикаментів для укомплектуван-
ня укриттів навчальних закладів. Для покра-
щення матеріально-технічної бази Саварської 
та Мисайлівської гімназій 1 вересня було 
вручено сучасні плазмові телевізори. Аграрії 
також закупили будівельні матеріали для ре-
монту укриття в селі Саварка та надали фінан-
совий ресурс Острівському ліцею Рокитнян-
ської селищної ради на закупівлю будівельних 
матеріалів на ремонт харчоблока, а це: плитка 
на стіни та підлогу, необхідні суміші та матері-
али на її укладку. 

За клопотанням Ради ветеранів Богуслав-
ської міліції Всеукраїнський Благодійний 

фонд Сергія Тігіпка закупив сучасний план-
шет для сина загиблого на російсько-україн-
ській війні Іванченка Артема. На урочистій 
лінійці, яка проходила в опорному закладі 
освіти «Богуславський Академічний ліцей 
№1», голова ради ветеранів Віталій Данілов 
вручив першокласнику Іванченко Роману су-
часний гаджет та привітав його з Днем знань. 

Як зазначив генеральний директор Цен-
трального кластеру «ТАС Агро» Дмитро Сво-
як: «Компанія «ТАС Агро» відчуває величезну 
відповідальність за те, щоб перший крок до 
шкільної освіти був незабутнім та захопли-
вим. Перший день у школі – це завжди вели-
ке свято для всіх дітей та їхніх батьків. І щоб 
цей день був ще яскравішим, команда «ТАС 
Агро Центр» підготувала особливі подарун-
ки. Кожен першокласник в регіоні діяльності 
компанії, отримав набори канцелярії  – все 
необхідне для плідної навчальної діяльності. 
Кожен набір складено у брендовий рюкзачок, 
який стане надійним супутником у навчанні 
та пригодах». 

Бажаємо усім школярам та їх 
наставникам вдалого навчального 
року без «тривог» і «укриттів», на-
тхнення на нові здобутки та мирно-
го неба над головою.

роль у забезпеченні якісного навчаль-
но-тренувального процесу. На щастя, в 
особі компанії  ТАС Агро ми знайшли 
надійного партнера, який підтримує 
наш заклад вже не вперше. Тож, коли 
звернулись по допомогу, до нашого за-
питу поставились з розумінням. Наразі 
тривають монтажні роботи, і вже зовсім 
скоро ми матимемо належне освітлен-
ня у нашому закладі. Все це завдяки 
небайдужості та фінансовій підтримці 
компанії ТАС Агро».

Тісна співпраця з місцевими гро-
мадами триватиме і надалі. Адже для 
компанії ТАС Агро та ВБФ «Фонд Сергія 
Тігіпка» принципово важливо піклува-
тись  про покращення умов життя па-
йовиків та місцевих громад в регіонах 
присутності.  Тож працюємо далі,  у на-
міченому напрямку на благо розвитку 
держави та її майбутнього.

Підтримуємо спортивну сферу

С порт має важливе значення у 
формуванні гармонійного роз-
витку  підростаючого поколін-

ня. Саме тому, підтримка спортивної 
галузі для компанії ТАС Агро та Благо-
дійного фонду Сергія Тігіпка як завж-
ди в пріоритеті. 

Піклування про створення умов для 
залучення молоді до здорового способу 
життя, важлива місія, яку ми успішно 
виконуємо. Щороку левова частка інвес-
тицій, які направлені на розвиток інфра-
структури підопічних територій, припа-
дає на спортивну галузь. Майданчики 
для тренувань, які облаштовуються в 
сільських та міських парках, спортінвен-
тар для закладів освіти, ремонти спор-
тивних залів – це лише невелика частина 
з того що вже вдалось зробити. Гайво-
ронська дитячо-юнацька спортивна шко-
ла, на базі якої працює велика кількість  

СОЦІАЛЬНА СФЕРА

віду, адже робота з раннього ранку до 
пізнього вечора змінювалась на госпо-
дарські турботи та будівництво влас-
ного будинку. Борис Афанасійович 
продовжує вести активний спосіб жит-
тя і на пенсії, допомагає в господарстві 
та полюбляє піші прогулянки, адже 
рух  – це життя! Великою радістю для 
ювіляра стало привітання від аграріїв 
та теплий подарунок. Іменинник зу-
стрічав гостей з донькою та невісткою, 
які ним опікуються. З гостями радо 
згадували прожиті роки, говорили про 
життя, буденні справи.

Бажаємо Борису Афанасійовичу 
сонячних років життя, міцного здо-
ров'я, радості, родинного благополуч-
чя та життєдайної сили, щоб поруч 
завжди були рідні та близькі. Низький 
уклін Вам за ту складну життєву доро-
гу, по якій Ви пройшли гідно, будучи 
учасником історичних подій і важко 
працюючи на благо майбутнього поко-
ління. Мирного неба!

здатні вносити інновації та свіже мис-
лення в сьогодення, роблячи його більш 
продуктивним», – зауважив генераль-
ний директор Центрального кластеру 
«ТАС Агро» Дмитро Свояк.

З нагоди Міжнародного Дня молоді 
компанія «ТАС Агро Центр» подарува-
ла графічні планшети для вихованців 
Богуславської школи мистецтв. Це не 
лише корисні гаджети, а ще й безліч 
нових можливостей. Моделювання, 
дизайн, анімації, мультиплікації, ство-
рення логотипів, креслення, архітек-
тура  – всього цього можна навчитися 
за допомогою саме цих спеціальних 
планшетів. Це потужний інструмент 
для створення мистецьких шедеврів на 
цифровому полотні. Вони дають мож-
ливість виразити свою уяву та творчий 
потенціал у цифровому форматі, що 

Пайовик ТАС Агро Захід зустрічав поважний 
ювілей у колі керівництва агропідприємства

Графічні планшети для художнього відділу  
Богуславської школи мистецтв 

П ідприємство ТАС Агро Захід 
завжди піклується про людей, 
які з року в рік довіряють їй 

свою землю. Тоді як в країні триває 
війна і складні часи не щадять нікого, 
з пайовиками в агропідприємстві розді-
ляють і радісні і сумні моменти. Адже 
сьогодні кожному, як ніколи, важливо 
відчувати підтримку мати надійне пле-
че допомоги.

Гарною традицією для компанії 
стало і привітання пайовиків з поваж-
ними ювілейними Днями народжен-
ня. Цього разу генеральний дирек-
тор ТАС Агро Захід Віталій Онищук 
разом зі старостою села Очеретня, 
Погребищенської ОТГ Світланою Ліс-
ніченко відвідали пайовика компанії 
Вихристюка Бориса Афанасійовича, та 
привітали його з 95 річчям. 

Майже 50 років іменинник пропра-
цював у колгоспі спочатку механізато-
ром, пізніше бригадиром. Про важку 
щоденну працю знає із власного дос-

М олодь  – це не 
лише майбутнє 
нашої країни, а і 

її сьогодення. Ми перекона-
ні, що кожен молодий інди-
відуум має необмежені мож-
ливості для реалізації свого 
потенціалу.

ТОВ «ТАС Агро Центр» – 
це не просто компанія, це 
надійний партнер для до-
сягнення успіху. «Ми віримо 
в силу молоді, і саме тому 
створюємо умови для її 
зростання та розвитку. Наша 
компанія не просто надає 
можливості, але й інвестує 
в покоління, що підростає 
знання та навички. Ми розу-
міємо, що саме молоді люди 

особливо актуально в сучасному мис-
тецтві.

Дякували за постійну підтримку та 
співпрацю директорка КЗ «Богуславська 
школа мистецтв» Оксана Мороз та за-
відувачка художнього відділу Ярослава 
Спасьонова: «Дякуємо «ТАС Арго» за 
осучаснення обладнання художнього 
відділу КЗ «Богуславська школа мис-
тецтв»! Завдяки Вашій підтримці у на-
ших дітей з'явилась можливість опано-
вувати комп’ютерну графіку і рухатись в 
ногу з часом!»

Любі наші діти! Нехай ваші ідеї ста-
нуть запальною іскрою, яка розпалить 
вогонь позитивних змін у майбутті, а 
нові інструменти надихнуть молодих 
художників до нових досягнень. 

Спільно ми робимо наш світ яскра-
вішим.

спортивних формувань різного напрямку, 
знаходиться в полі зору компанії. Вже 
не вперше ми допомагаємо цьому закла-
ду, адже спостерігаємо за успіхами юних 
чемпіонів та надихаємось їх спортивними 
досягненнями. Цього разу, Гайворонська 
громада заручилась підтримкою компа-

нії у придбанні матеріалів для монтажу  
освітлення  закладу. Директор  спорт шко-
ли Олександр Дятленко висловив  вдяч-
ність керівництву компанії та розповів:

«Довгий час ми шукали можливість 
вирішити це дороговартісне питання, 
яке, поза сумнівом, відіграє важливу 
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Коли садити часник на зиму: 
сприятливі дати та поради

культуру її не вносили), 30 г суперфос-
фату, 20 г калійної солі та перекопуємо 
ділянку. Паралельно видаляємо бур’я-
ни, відтак вирівнюємо поверхню гра-
блями та поливаємо розчином мідного 
купоросу для знезараження (1 ч. л. на 
10 літрів води). Після цього грядку по-
трібно накрити плівкою та лишити на 
кілька тижнів, щоб земля осіла. За два 
дні перед посадкою озимого часнику на 
грядках розкидають сечовину (0,5 ст. л. 
на 1 м²).

Як садити озимий часник:

 підготовка часнику до посадки 
(розбір на зубчики, знезаражен-
ня) відбувається безпосередньо 
перед посадкою;

 садимо тільки здорові, не пошко-
джені зубчики;

 садимо у борозенки не глибше 10 
см, відстань між ними – 20-25 см, 
відстань між зубками – приблиз-
но 15-10 см;

 після посадки грядку мульчуємо.

З гострим перцем, часником і кропом. 
Помідори по-корейськи від Євгена Клопотенка

Інгредієнти:
 1 кг томатів "сливок"
 400 г (2 шт.) солодкого перцю
 20 г (1 шт.) гострого перцю
 60 г часнику
 1 ч. л. сушеного кропу
 1 ст. л. солі
 2 ст. л. цукру
 50 мл оцту яблучного 6 %
 50 мл рослинної олії

С адять озимий часник 
приблизно за 35-45 днів 
до початку стабільних 

морозів, щоб він встиг нарости-
ти кореневу систему, але листя 
ще не з'явилося. Оптимальний 
час посадки часнику  – з кінця 
вересня до кінця жовтня, залеж-
но від погодних умов регіону.

Проте за два тижні до посад-
ки потрібно підготувати грядку. 
Для посадки обираємо сонячні 
грядки, де не застоюється вода 
та раніше росли гарбузи, карто-
пля, капуста, баштанні культу-
ри, бобові. Цибулинні висаджу-
вати на одному і тому ж місці 
два роки поспіль не варто.

На глинисту ділянку вно-
симо на 1 м² по відру піску і 
торфу, на торф’яну  – піску та 
суглинків, на піщану – два від-
ра глинистого ґрунту та відро 
торфу. Для підживлення вно-
симо рівномірно на 1 м² 5-6 кг 
перегною (якщо під попередню 

ЧАСНИК ЦІНУЄТЬСЯ ЯК ЗА СВОЇ ЛІКУВАЛЬНІ ВЛАСТИВОСТІ, ТАК І ЗА 
ЗДАТНІСТЬ РОБИТИ ВИРАЗНІШИМ СМАК РІЗНИХ СТРАВ. НАЙЧАСТІ-
ШЕ ЙОГО САДЖАЮТЬ ПІД ЗИМУ, ЩОБ ОТРИМАТИ УРОЖАЙ РАНІШЕ. 
РОЗПОВІДАЄМО, КОЛИ САМЕ ЦЕ ПОТРІБНО РОБИТИ В 2023 РОЦІ.

Поради з приготування  
помідорів по-корейськи
Помідори по-корейськи це не консер-
вація, але зберігати їх краще в банках. 
Просто поставте банки з мариновани-
ми помідорами до холодильника і так 
вони можуть зберігатися до 5 днів.
Щоб помідори добре зберігалися, банки 
необхідно простерилізувати. 
Помідори сливки обирайте середнього 
і маленького розміру, щоб вони краще і 
компактніше розмістилися в банках.
Якщо у вас немає м’ясорубки або ж не-
має бажання діставати її з верхньої по-
лиці, то для подрібнення перцю можете 
скористатися блендером.
У рецепті пропонується залишити по-
мідори настоюватися у маринаді на ніч, 
але якщо ви маєте час, ідеально буде 
дати їм постояти 24 години. 
Залишки маринаду використайте для 
заправки салатів або як соус до пасти – 
він виходить гострим і дуже смачним.

 ПОКРОКОВИЙ РЕЦЕПТ

 КРОК 1
 1 кг томатів сливок, 400 г солод-

кого перцю і 20 г гострого перцю 
добре помийте і висушіть руш-
ником. Томати розріжте нав-
піл. Перці очистьте від насіння 
та плодоніжки. 60 г часнику по-
чистьте від лушпиння. Перець 
солодкий, перець гострий і час-
ник пропустіть через м’ясорубку.

 КРОК 2
 Приготуйте маринад: до по-

дрібнених перців та часнику до-
дайте 1 ст. л. солі, 1 ч. л. кропу, 
2 ст. л. цукру, 50  мл яблучного 
оцту, 50 мл рослинної олії та 
перемішайте.

 КРОК 3
 У велику миску складіть нарі-

зані половинками помідори та 
залийте їх маринадом, пере-
мішайте та поставте в холо-
дильник на ніч.

 КРОК 4
 Простерилізуйте банки. Роз-

кладіть помідори по-корейськи 
по стерилізованих банках, за-
крутіть кришки. Зберігайте їх 
в холодильнику до 5 днів. Пода-
вайте холодними.

ДІЛИМОСЯ РЕЦЕПТОМ КЛАСНОЇ ЗАКУСКИ 
ДЛЯ ЛЮБИТЕЛІВ ГОСТРЕНЬКОГО. ЦЕ БУДЕ ЯК 
МОРКВА ПО-КОРЕЙСЬКИ, ТІЛЬКИ З ПОМІДО-
РАМИ. ГОТУЄТЬСЯ НУ ДУЖЕ ПРОСТО, ГАРНО 
ПІДІЙДЕ ЯК ДЛЯ СВЯТКОВОГО СТОЛУ, ТАК І НА 
ЩОДЕНЬ. ДО ТОГО Ж ЗАРАЗ САМЕ ЧАС, АБИ 
ЩЕ ВСТИГНУТИ НАЛАСУВАТИСЯ СВІЖИМИ ТО-
МАТАМИ, ЗА ДОСТУПНУ ЦІНУ.

і буде сигналом рослині, що час готува-
тися до зими.

Перекопування і рихлення землі між 
кущами і формування рослин у вересні 
слід припинити, щоб не спровокувати 
появу і розвиток пагонів та бруньок, що 
перебувають у стані спокою. Листя обрі-
зують під час підготовки куща до укрит-
тя. Паркові троянди, що квітнуть один 
раз, і гібриди троянд зморшкуватих во-
сени не обрізайте, їхні стебла до землі 
також не прихиляйте, оскільки вкривати 
їх не треба. Пагони на чайно-гібридних, 
поліантових, флорибундних, мініатюр-
них трояндах треба підрізати на полови-
ну довжини.

Пагони плетистих велико квіткових 
і кущових троянд, які квітнуть повторно 
і за вегетаційний період досягають висо-

С лід зауважити, що морозостій-
кість троянд залежить від того, 
наскільки розвинені пагони до 

перших морозів. Тобто важливо, щоб 
вони не були у процесі росту. Готов-
ність троянд до зимівлі перевірити 
нескладно. Якщо паростки троянд у 
вересні червоні (або мають червоний 
відтінок), то це свідчить про те, що 
рослина активно росте й аж ніяк не 
готова зимувати, бо пагони не нако-
пичили достатньої кількості вуглево-
дів і не здерев'яніли. Щоб виправити 
цю ситуацію, підливайте кущі фос-
форними добривами, тоді приростки 
швидко позеленіють. Для надійності 
прищипніть точку росту. Залиште на 
кущі декілька бутонів, що відцвіли, 
коли почне дозрівати насіння, то це 

ти 1,5 м і навіть більше, в останню декаду 
листопада обріжте на третину. Дрібно-
квіткові плетисті троянди не підрізуйте, 
досить на початку вересня прищипнути 
точку росту. Наприкінці жовтня чи на по-
чатку листопада, залежно від погодних 

умов, повністю видаліть листя з пагонів 
плетистих троянд, але вкрай ретельно, 
навіть ледь помітні живці взимку від-
мирають і починають загниватися. Із 
живців гниль може легко перейти на 
сплячі бруньки і вразити увесь пагін.

Як підготувати троянди до зими


